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Rotbuche
Stieleihen vertragen im Mitel Sowoh! Feld- ols auch Flaterulme Die Esch, eine Boumart der haher Sio st breis bei mehrigigen Widsitne und Widopfel zihen zu den
100, maximl bis 20 200 Gber- weisen eine dhnliche Hochwasser gelegenen Hartholzave, folerert bis igissen ab und isch Hartholzaue.
flutungstage pro Johr. toleranz wie die Stieleiche auf. 2u 40 Tagen Hochwasser pro Johr. deshalb in der typischen Aue nicht vor.
Okulogische Situation: Die Artenz. setzung der fl zu iiberleben. Andere Arten wie Buche, Fichte oder Kiefer

Hartholzaue wird durch Anzahl und Dauer der Hochwasserereignisse sterben bei lingeren Hochwassern infolge Sauerstoffmangel ab.

bestimmt. Einige Arten wie die Stieleiche, Ulme, Esche oder die SU wird die Artenzusammensetzung einer natiirlichen Lebens-

Wildob haben Mechani: entwickelt, selbst extreme Uber- gemeinschaft durch die verschied Ui ltfaktoren b



